
01100101 01101111 01101001
01100101 01101111 01101001

01100101 01101111 01101001
 01101111 00110110 01101001

راهنمای استفاده از پنل توزیع برق 

TPD-836B3



2

فهرست 

مقدمه 

 )Scope of Use( 1- دامنه‌ی استفاده

 )General Warning( کلی 2- اخطار 

 )Safety Information( 3- اطلاعات ایمنی

 )Components Overview( 4- معرفی اجزای دستگاه

  )PDU Controller Overview( کنترلر 4-1- معرفی برد 

کنترلر   کلیدی  گی‌های  4-1-1- ویژ

  )PDU Controller Overview( کنترلر 4-2- اجزای برد 

کنترلر   کلیدی برد  گی‌های  4-2-1- ویژ

5- راهنمای نصب پنل توزیع برق  

5-1- بررسی اولیه  

5-2- اتصال برق  

5-3- اتصال شبکه  

5-4- تنظیمات اولیه شبکه  

    6- معرفی داشبورد پنل توزیع برق 

    6-1- معرفی نوار منوی کاربر  

6-1-1- بازگشت به صفحه اصلی 

 )Slave PDUs( 6-1-2- نمایش همه‌ی پنل‌های توزیع برق فرعی

  )PDU Events( 6-1-3- صفحه رخداد‌های ذخیره‌ شده

  )PDU Log( 6-1-4- صفحه پارامتر‌های ذخیر شده

  )Chart( 6-1-5- صفحه نمایش پارامتر‌های ذخیره شده روی نمودار

  )Online Trends( 6-1-6-  صفحه مانیتورینگ آنلاین الکتریکی و سنسورها

  )Setting( 6-1-7- تنظیمات اصلی دستگاه

  )Time & Date( 6-1-7-1- تنظیم زمان و تاریخ دستگاه

  )User( کاربران 6-1-7-2- مدیریت 

  )Network( کنترلر تحت وب 6-1-7-3- پیکربندی شبکه و اتصال به 

  )Name Setting( 6-1-7-4- تعیین نام و شناسه دستگاه

  )Scenario( 6-1-7-5- ایجاد و مدیریت سناریوهای عملکردی دستگاه

  )PDU Setting( 6-1-7-6- تنظیمات پایه‌ای و تخصصی پنل توزیع برق

4

4

4

4

5

6

6

7

7

8

8

8

8

10

10

11

11

11

12

13

14

15

15

16

17

18

19

20

22



3

  )Update( 6-1-8- انتقال به صفحه به روز رسانی فریم ویر دستگاه

  )Info( 6-1-9- صفحه مشخصات دستگاه

7- معرفی  صفحه اصلی داشبورد  

 )Input(  7-1- پالت مانیتورینگ اتصال ورودی‌های دیجیتال

  )Output و Alarm( کنترل خروجی‌های دیجیتال و آلارم 7-2- پالت 

  )Temperature & Humidity Sensor( 7-3- پالت مانیتورینگ سنسورهای دما و رطوبت متصل به دستگاه

  )Slave و Master( 7-4- پالت مانیتورینگ دستگاه‌های متصل به دستگاه اصلی

  )Voltage( 7-5-  پالت مانیتورینگ ولتاژ خروجی هر بانک

  )Load( 7-6- پالت مانیتورینگ میزان بار هر بانک

  )Current( 7-7- پالت مانیتورینگ جریان هر بانک

  )Electrical Details( 7-8- پالت مانیتورینگ جزئیات الکتریکی

  )Troubleshooting( 8- عیب‌یابی متداول

  )FAQ( 9- سوالات متداول

  )Maintenance Guide( 10- راهنمای نگهداری و سرویس دوره‌ای

  )Safety Precautions( 11- نکات ایمنی

  )Glossary( 12- واژه‌نامه / اصطلاحات

 )Warranty & Service( گارانتی و خدمات پس از فروش  -13

23

24

26

26

27

27

27

28

29

29

29

30

31

32

33

34

35



4

مقدمه
از اینکــه محصــول پنــل توزیــع بــرق IP-Based Bank Monitoring  مــدل TPD-836B3 برنــد iPOWER را انتخــاب کرده‌ایــد، 

سپاسگزاریم.

کــز داده  ایــن دســتگاه به‌عنــوان یــک پنــل توزیــع بــرق هوشــمند، امــکان مدیریــت و مانیتورینــگ دقیــق مصــرف بــرق در مرا

کارایــی بالاتــر زیرســاخت بــرق خــود اطمینــان داشــته  را فراهــم می‌کنــد و بــه شــما کمــک می‌کنــد تــا از پایــداری، ایمنــی و 

باشــید.

ایــن راهنمــا بــرای آشــنایی شــما بــا نصــب، راه‌انــدازی، اســتفاده ایمــن و نگهــداری دســتگاه تهیــه شــده اســت. توصیــه 

می‌شــود پیــش از هرگونــه نصــب یــا بهره‌بــرداری، محتــوای ایــن دفترچــه را بــه دقــت مطالعــه کنیــد. رعایــت نــکات ارائه‌شــده 

در ایــن راهنمــا، موجــب افزایــش طــول عمــر دســتگاه و جلوگیــری از بــروز خطــرات احتمالــی خواهــد شــد.

)Scope of Use( 1- دامنه‌ی استفاده
 ، کــز داده و رک‌هــای ســرور طراحــی شــده اســت. اســتفاده در کاربری‌هــای دیگــر ایــن پنــل توزیــع بــرق بــرای اســتفاده در مرا

در صورتــی کــه شــرایط اســتفاده مناســب باشــد، مشکل‌ســاز نخواهــد بــود.

)General Warning( 2- اخطار کلی
این دستگاه تنها باید توسط افراد متخصص نصب و راه‌اندازی شود.

)Safety Information( 3- اطلاعات ایمنی

کار می‌کنــد. ولتــاژ بــالا می‌توانــد باعــث برق‌گرفتگــی شــدید، ســوختگی یــا •	 ایــن دســتگاه بــا بــرق ســه‌فاز 380≈400 ولــت 

مــرگ شــود.

نصب و راه‌اندازی دستگاه باید تنها توسط تکنسین یا افراد متخصص برق انجام شود.•	

کنید.•	 کاملاً قطع  پیش از هرگونه عملیات نصب، تعمیر یا سرویس دستگاه، منبع تغذیه را 

کنید.•	 کانکتورهای نامناسب یا آسیب‌دیده خودداری  کابل‌ها و  از به‌کارگیری 

دستگاه را در محیط‌هایی با رطوبت بالا یا احتمال نشتی آب بدون تجهیزات حفاظتی نصب نکنید.•	

هرگز پوشش یا قاب دستگاه را در زمان اتصال به برق باز نکنید.•	

کنید.•	 همواره از ارتینگ )سیستم زمین( استاندارد برای جلوگیری از خطر شوک الکتریکی استفاده 

کــرده و بــا واحــد •	 در صــورت بــروز هرگونــه بــوی ســوختگی، صــدای غیرعــادی یــا جرقــه، بلافاصلــه دســتگاه را خامــوش 

خدمــات پــس از فــروش تمــاس بگیریــد.



5

)Components Overview( 4- معرفی اجزای دستگاه
کــه  پنــل توزیــع بــرق IP-Based Bank Monitoring PDU مــدل TPD-836B3 از بخش‌هــای مختلفــی تشــکیل شــده اســت 

هــر یــک نقــش ویــژه‌ای در عملکــرد و ایمنــی دســتگاه دارنــد:
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کنترلی دستگاه از طریق وب-12   کانکتور RJ45 برای اتصال به شبکه )Ethernet( و برقراری ارتباط با پنل 
کانکتور RJ45 برای اتصال به کنسول و ارتباط با پنل توزیع برق قبلی -13  
کانکتور RJ-11 برای اتصال سنسور‌های دما و رطوبت-14  
  15-Alarm برای خروجی RJ-11 کانکتور
کانکتور RJ-11 برای اتصال ورودی‌‌های دیجیتال -16  
کانکتور RJ-11 برای اتصال خروجی‌های دیجیتال -17  
پنج شاخه ورودی اصلی پنل توزیع برق-18  
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)PDU Controller Overview( کنترلر 4-1- معرفی برد 
کنترلــر تعبیه‌شــده در  پنــل توزیــع بــرق IP-Based Bank Monitoring، بــرد مدیریتــی و نظارتــی دســتگاه اســت کــه وظیفه‌ی 

مانیتورینــگ، پــردازش داده‌هــا و برقــراری ارتبــاط بــا شــبکه را بر عهــده دارد.

: کنترلر گی‌های کلیدی  4-1-1- ویژ
 • )IP Based( ارتباط تحت شبکه

از طریق پورت Ethernet، امکان دسترسی و مدیریت دستگاه به‌صورت محلی یا از راه‌دور فراهم است.

پشتیبانی از پروتکل‌های استاندارد • 

ســازگار با SNMP (v1/v2/v3)، Modbus و Web-Based Interface برای یکپارچه‌ســازی با سیســتم‌های مانیتورینگ 

کز داده. مرا

 • :Master/Slave اتصال

.Modbus با پروتکل RS-485 کثر 9 دستگاه به‌صورت زنجیره‌ای از طریق پورت قابلیت اتصال حدا

قابلیت مانیتورینگ پیشرفته: • 

کتیو و ظاهری برای هر بانک به‌صورت مجزا. نمایش ولتاژ، جریان، فرکانس، ضریب توان، توان ا

مانیتورینگ شرایط محیطی رک: • 

پشــتیبانی از سنســورهای دمــا، رطوبــت، نشــتی آب، لــرزش، حرکــت، مگنــت درب، وضعیــت قفــل رک، اعــام حریــق 

و آلارم‌هــای صوتی/بصــری.

 • :Auto Rotate (180°)iبا قابلیت LCD صفحه نمایش

کلیدی دستگاه و سنسورها را نمایش می‌دهد. که اطلاعات  نمایشگر تک‌رنگ با نور زمینه آبی 

 • :RTC (Real-Time Clock)ii ساعت داخلی

مجهز به ساعت داخلی با باتری پشتیبان برای ثبت دقیق رویدادها حتی در زمان قطع برق.

 • : قابلیت روشن شدن خودکار

کنترلر به‌صورت خودکار فعال می‌شود. در صورت قطع و وصل مجدد برق، 

 • :DCIM اتصال به

مانیتورینــگ  و  کنتــرل  بــرای   )DCIM( کــز داده  مرا زیرســاخت  بــا سیســتم‌های مدیریــت  یکپارچه‌ســازی  امــکان 

مرکــزی.



7

)PDU Controller Overview( کنترلر 4-2- اجزای برد 
کــه وظیفــه‌ی  کنترلــر تعبیه‌شــده در پنــل توزیــع بــرق IP-Based Bank Monitoring بــرد مدیریتــی و نظارتــی دســتگاه اســت 

مانیتورینــگ، پــردازش داده‌هــا و برقــراری ارتبــاط بــا شــبکه را بــر عهــده دارد.

: کنترلر 4-2-1- اجزای کلیدی برد 

 • )LCD( نمایشگر

مقادیــر مختلــف ماننــد: ولتــاژ  کل، جریــان کل، ضریــب تــوان، ولتــاژ خروجــی هــر بانــک، مقادیــر دمــا و رطوبــت، تــوان 

گزارش‌هــای مربوطــه را بــه  کتیــو و ضریــب تــوان  را نمایــش می‌دهــد. همچنیــن خطاهــای سیســتم و  ظاهــری، تــوان ا

گرافیکــی نمایــش می‌دهــد. صــورت 

 •  Buzzer

بروز خطا را با  آلارم صوتی روی دستگاه اعلام می‌کند. 

 • )Next PDU- Console( پورت اتصال به کنسول یا پنل توزیع برق بعدی

کانکتــور  بــرای ارتبــاط ایــن پنــل توزیــع بــرق بــا پنــل توزیــع بــرق بعــدی مــورد اســتفاده قــرار می‌گیــرد. همچنیــن ایــن 

بــرای برنامه‌ریــزی )آپدیــت و پروگــرم( دســتگاه بــه‌کار مــی‌رود.

 • )Prev. PDU( پورت اتصال به پنل توزیع برق قبلی

برای ارتباط این پنل توزیع برق با پنل قبلی مورد استفاده قرار می‌گیرد. 

 • Alarm پورت

کانکتــور ارتبــاط بــه آلارم خارجــی اســت. در زمــان فعــال شــدن، یــک خروجــی 12 ولــت ارائــه می‌دهــد. کــه بــرای اتصــال  

آژیــر صوتــی و بصری مناســب اســت. 

کلیدهای بالا و پایین • 

برای پیمایش در منوهای دستگاه روی LCD به‌کار می‌روند.

 • Ethernetii پورت

برای برقراری اتصال PDU به شبکه و مدیریت دستگاه از طریق وب استفاده می‌شود.

 • )T&H1/2) Temprature & Humidity پورت‌های

 دو پورت ورودی برای اتصال سنسورهای دما و رطوبت هستند. این پورت‌ها دمای محیط و رطوبت را با تلورانس

 »0/1 ±« اندازه‌گیری می‌کنند.
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 • )SEN4 تا SEN1( پورت‌های ورودی سنسور‌های دیجیتال

 ، گاز ایــن پورت‌هــای ورودی بــرای اتصــال سنســورهای دیجیتــال نظیــر سنســور حرکــت، اعــام حریــق، تشــخیص 

نشــتی‌ آب، لــرزش و شــوک و وضعیــت قفــل درِ رک اســتفاده می‌شــود. 

 • )OUT2 و OUT1( پورت‌های خروجی دیجیتال

ــرای خروجی‌هــای مختلــف نظیــر قفــل درِ رک، آلارم‌هــای صوتــی و بصــری و  ــوان ب از ایــن پورت‌هــای خروجــی می‌ت

کثــر جریان‌دهــی آن‌هــا تــا 50 میلی‌آمپــر اســت.  کــرد. ایــن خروجی‌هــا ترانزیســتوری هســتند و حدا ســایر اســتفاده 

کــرده  و  از جریان‌هــای  کتــور متصــل  کنتا بــرای اســتفاده بــا جریان‌هــای بالاتــر می‌توانیــد ایــن خروجی‌هــا را بــه رلــه یــا 

بالاتــر بهره‌منــد شــوید.

5- راهنمای نصب پنل توزیع برق
5-1- بررسی اولیه

کابــل شــبکه، فیوزهــا و …( بــا شــرایط فنــی •	 پیــش از راه‌انــدازی، توصیــه می‌شــود دســتگاه و ملحقــات آن )کابــل بــرق، 

مــورد نیــاز تطبیــق داده شــوند.

کنید.•	 همچنین ولتاژ ورودی را با مشخصات درج‌شده روی برچسب دستگاه هماهنگ 

5-2- اتصال برق
کنید.•	 پنج‌شاخه ورودی اصلی )نری( PDU  به پریز مادگی برق سه فاز  متصل 

نکته: این مرحله باید تنها توسط تکنسین برق واجد شرایط انجام شود.

5-3- اتصال شبکه
کنید.•	 کنترلر PDU وصل  کابل Ethernet را به پورت شبکه 

کابل استاندارد Cat6 یا بالاتر بهره ببرید.•	 ، از  در صورت استفاده از سوئیچ یا روتر

5-4- تنظیمات اولیه شبکه
بــا اســتفاده از لپ‌تــاپ یــا رایانــه، دســتگاه را از طریــق مرورگــر وب وارد پنــل تنظیمــات دســتگاه شــوید. IP پیش‌فــرض •	

دستگاه: 192.168.1.246

  IP پیش‌فــرض دســتگاه رنــج IP یکســان باشــد. بــا توجــه بــه )PC( کامپیوتــر  IP دســتگاه بایــد بــا رنــج IP نکتــه: رنــج

ــر بایــد xxx.192.168.1   باشــد.  کامپیوت

کنید. •	 کروم )Google Chrome( وارد  گوگل   ‌IP را در یک مرورگر، ترجیحا 

نکتــه: مــک آدرس دســتگاه قابــل تغییــر اســت و بــه صــورت پیش‌فــرض بــرای دســتگاه در نظــر گرفتــه شــده اســت. 
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در صورتــی کــه دســتگاه را در شــبکه راه‌انــدازی می‌کنیــد، و قــادر بــه مشــاهده پنــل وب دســتگاه نبودیــد ، ابتــدا: 

1- دســتگاه را از شــبکه خــارج کــرده و مســتقیم بــه یــک کامپیوتــر متصــل کنیــد.

2- سپس از تب تنظیمات اصلی  و پنجره Network، یک مک آدرس جدید وارد کنید.

کردن IP دستگاه در مرورگر، صفحه زیر در مرورگر نمایش داده می‌شود:•	  پس از وارد 

کنید. کاربری )Username(، عبارت Admin را وارد  کادر نام  1- در  

کنید. کادر رمز عبور )Password(، عبارت 01234 را وارد  2- در  

کاربری دستگاه شوید.  کرده و وارد پنل  کلیک  3- دکمه Login را 

نکته: برای استفاده‌های بعدی، پس از اولین ورود به پنل، نام کاربری و رمز عبور را ذخیره‌ کنید.

PDU-D_38004C Version 2.5.15 

USERNAME

PASSWORD

Login

1

2

3



1- تب بازگشت به صفحه اصلی 10

ــرق )Slave PDUs( متصــل بــه دســتگاه اصلــی   2- دکمــه انتقــال بــه صفحــه نمایــش همــه‌ی پنل‌هــای توزیــع ب

)Master PDU(

)PDU Events( 3- تب انتقال به صفحه رخداد‌های ذخیره‌ شده

)PDU Log( 4- تب انتقال به صفحه پارامتر‌های ذخیر شده

)Chart( 5- تب انتقال به صفحه نمایش پارامتر‌های ذخیره شده روی نمودار

 & Temprature( و سنسورها)Voltage & Current( 6- تب انتقال به صفحه مانیتورینگ آنلاین پارامترها 

)Humidity

)Setting( 7- تب انتقال به  تنظیمات اصلی دستگاه

)Update( 8- تب انتقال به صفحه به روز رسانی فریم ویر دستگاه

)Info( 9- تب انتقال به صفحه مشخصات دستگاه

)Logout( کاربری 10- تب خروج از حساب 

11- نشانگر Master یا Slave بودن دستگاه

12- نشانگر تاریخ، ساعت و روز 

6- معرفی داشبورد پنل توزیع برق

کاربر 6-1- معرفی نوار منوی 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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گشت به صفحه اصلی  6-1-1- باز

کنترلی دستگاه، با زدن این دکمه، به  از این دکمه برای بازگشت به صفحه اصلی استفاده می‌شود. در هر بخش از پنل 

صفحه اصلی باز می‌گردید.

( و در  نکتـــه: در صورتـــی کـــه دســـتگاه Slave بـــه دســـتگاه Master متصـــل باشـــد نشـــانگر آن بـــه رنـــگ ســـبز )

( در زیـــر Status نمایـــش داده می‌شـــود. صـــورت عـــدم اتصـــال بـــه رنـــگ قرمـــز )

 )Slave PDUs( 6-1-2- نمایش همه‌ی پنل‌های توزیع برق فرعی

در ایــن تــب تمامــی PDU هــای متصــل بــه دســتگاه Master نمایــش داده می‌شــوند. همچنیــن وضعیــت )Status( هــر  

دســتگاه متصــل، شــماره مــاژول )Module Num( ،  ولتــاژ هــر بانــک )Bank (NO. of PDU) Voltage(، شــدت جریــان هــر 

بانک )Bank (NO. of PDU) Current(، و توان ظاهری )Total Power( هر دســتگاه در بخش All PDU Details  دســتگاه 

Master قابــل مشــاهده اســت. 



12

)PDU Events( 6-1-3- صفحه رخداد‌های ذخیره‌ شده

در ایــن صفحــه، تمامــی رویدادهــا و وضعیت‌هــای ثبت‌شــده توســط دســتگاه نمایــش داده می‌شــود. ایــن رویدادهــا 

شــامل آلارم‌هــا، تغییــر وضعیــت رله‌هــا، قطــع و وصــل منبــع تغذیــه، تغییــرات پارامترهــای الکتریکــی و هشــدارهای محیطــی 

اســت.

 قابلیت‌ها: 

)Alarm, Warning, Info( بر اساس نوع رویداد :  فیلتر

کلیدواژه یا محدوده زمانی  جست‌وجو: با 

 مرتب‌سازی: بر اساس زمان یا شدت

گرفتن: CSV/Excel برای تحلیل بیرونی خروجی 

 :PDU های Log گرفتن از خروجی 

 :PDU های Log گرفتن از برای خروجی 

کنید. کلیک   Goto کنید و روی دکمه 1- ابتدا تاریخ مورد نظر را انتخاب 

کنید. دستگاه یک فایل با فرمت csv. برای بارگیری آماده می‌کند.  کلیک   Download 2- سپس روی دکمه

 نکته: بررسی منظم رویدادها کمک می‌کند مشکلات احتمالی پیش از وقوع خرابی شناسایی شوند.
ک کردن هشدار. در صورت تکرار آلارم مشابه، علت ریشه‌ای )Root Cause( را پیگیری کنید، نه فقط پا



13

)PDU Log( 6-1-4- صفحه پارامتر‌های ذخیر شده

در این صفحه، تغییرات ثبت شده دستگاه بر اساس پارامترهای مختلف نمایش داده می‌شود؛ این پارامترها شامل 

موارد زیر است: 

• ولتاژ هر بانک )V( بر حسب ولت	

• شدت جریان هر بانک )A( بر حسب آمپر	

• میزان بار )L( بر حسب درصد	

• دما بر حسب سانتی‌گراد	

• رطوبت بر حسب درصد 	

• شماره پنل توزیع برق	

دریافت خروجی: 

گزارش:‌ برای دریافت فایل 

کنید.   1- تاریخ مورد نظر را انتخاب 

کنید. کلیک   Go to 2- روی دکمه
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)Chart( 6-1-5- صفحه نمایش پارامتر‌های ذخیره شده به صورت نمودار

در ایــن بخــش، تمامــی پارامترهــای ذخیره‌شــده به‌صــورت نمــودار گرافیکــی)Chart( نمایــش داده می‌شــوند. ایــن قابلیــت 

امــکان تحلیــل دقیــق رونــد تغییــرات در بازه‌هــای زمانــی مختلــف را فراهــم می‌کنــد. پارامترهــای قابــل مشــاهده عبارتنــد از: 

• ولتاژ و جریان هر بانک به صورت مجزا	

• توان یا جریان خروجی	

• دما و رطوبت سنسورهای محیطی	

• دمای پردازنده اصلی دستگاه	

نمایــش نمــوداری اطلاعــات باعــث می‌شــود، بررســی نوســانات، مقایســه مقادیــر  و شناســایی الگوهــای عملکــرد  بســیار 

ســاده‌تر و دقیق‌تــر انجــام شــود.

دریافت خروجی نمودارها: 

گرفتن مشابه بخش Log است:  مراحل خروجی 

کنید.   1- تاریخ مورد نظر را انتخاب 

کنید. کلیک   Go to 2- روی دکمه

3- سپس دکمه Download را بزنید. دستگاه فایل خروجی را با فرمت csv. آماده دانلود می‌کند.

گزارش را با فرمت csv. آماده دانلود می‌کند. 3- سپس دکمه Download را بزنید. دستگاه فایل 
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)Online Trends( 6-1-6-  صفحه مانیتورینگ آنلاین الکتریکی و سنسورها

در ایــن صفحــه اطلاعــات الکتریکــی و داده‌هــای سنســورهای متصــل بــه دســتگاه به‌صــورت لحظــه‌ای )Real-time( روی 

کاربــر می‌توانــد تغییــرات پارامترهایــی ماننــد ولتــاژ، جریــان، دمــا و رطوبــت را در لحظــه  نمــودار نمایــش داده می‌شــود. 

کننــد. ایــن قابلیــت بــرای پایــش دقیــق عملکــرد و  گرافیکــی و لحظــه‌ای مشــاهده  کنــد. بــه صــورت  مشــاهده و تحلیــل 

کاربــردی اســت.  تشــخیص ســریع نوســانات  یــا بــروز مشــکل احتمالــی بســیار 

)Setting( 6-1-7- تنظیمات اصلی دستگاه

 : این بخش برای مدیریت و پیکربندی عملکرد دستگاه استفاده می‌شود. زیر منوهای اصلی عبارتند از

گزارش‌ها و نمودارها.  •  Time & Date: تنظیم زمان و تاریخ برای ثبت دقیق 

کاربری و رمز عبور.  •  کاربران، تعریف، تغییر نام  User: مدیریت 

Network: پیکربندی تنظیمات شبکه شامل Mask، Gateway، IP و اتصال تحت وب.  • 

گزارش‌ها.  •  Name Setting: تعیین نام و شناسه دستگاه برای شناسایی آسان در شبکه و 

کاربران.  •  کنترلی بر اساس نیاز  Scenario: ایجاد و مدیریت سناریوهای 

فعال/غیرفعال‌ســازی   •  دمــا،  جریــان،  ولتــاژ،  مجــاز  حــد  شــامل  حفاظتــی  تخصصــی  تنظیمــات   :PDU Setting

مدارهــا، تعریــف هشــدارها و آلارم‌هــا .  
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)Time & Date( 6-1-7-1- تنظیم زمان و تاریخ دستگاه

کند.  کاربر می‌تواند زمان و تاریخ دقیق دستگاه را تنظیم  در این بخش، 

گ‌هــا و گزارش‌های آنلاین براســاس آن انجام می‌شــود.   تنظیــم صحیــح ایــن پارامترهــا بســیار مهــم اســت، زیــرا زمان ثبت لا

راهنمای تنظیم زمان و تاریخ

برای تنظیم زمان و تاریخ:

1- از منوی بالای دستگاه، وارد تب Setting شوید.

کنید. گزینه Date & Time را انتخاب  2- در زیر منو، 

)Date( تنظیم تاریخ

کنید: در بخش Date، به ترتیب از چپ به راست وارد 

• Year: سال )به میلادی(	

• Month: ماه )به میلادی(	

• Day: روز )به میلادی(	

مثلا: 2025/10/18

)Time( تنظیم زمان

کنید: در بخش Time، به ترتیب از چپ به راست وارد 

• .hr: ساعت )به صورت 24 ساعته؛ مثلاً ساعت 1 بعدازظهر = 13(	

• .min: دقیقه	

• .sec: ثانیه	

مثلا: 13:45:20
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)User( کاربران 6-1-7-2- مدیریت 

کرده یا تغییر دهند. کاربر را تعریف  کاربری و رمز عبور هر  کاربران امکان می‌دهد نام   این بخش به 

کاربر، رمز عبور قوی و منحصر به  کنند. توصیه می‌شود برای هر  کاربران فقط می‌توانند اطلاعات ورود خود را مدیریت 

فرد انتخاب شود تا امنیت پنل حفظ شود.

)Day( انتخاب روز هفته

کنید )مثلا  Tuesday، Monday و ...(.  در ردیف Day،  روز هفته را از فهرست انتخاب 

ذخیره تنظیمات

کنید تا تنظیمات ذخیره و اعمال شوند. کلیک   Save گزینه کردن مقادیر مورد نظر، روی  پس از وارد 

)Auto Sync with System(  همگام‌سازی خودکار

کلیک روی دکمه Sync Auto، زمان و تاریخ  کنید، می‌توانید با  گر نمی‌خواهید تاریخ و زمان را به صورت دستی وارد  ا

کنید.  کامپیوتر خودتان همگام‌سازی  دستگاه را به صورت خودکار با ساعت سیستم 

گ‌هــا دقیــق باشــد. در  نکتــه : توصیــه می‌شــود زمــان دســتگاه بــا ســاعت رســمی کشــور همگام‌ســازی شــود تــا ثبــت لا

صــورت قطــع بــرق یــا ریســت شــدن دســتگاه، بررســی کنیــد کــه زمــان و تاریــخ درســت باقــی مانــده باشــد.
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  DNS Secondary: آدرس سرور DNS ثانویه

Port Setting 

HTTP شماره پورت برای دسترسی وب تحت :HTTP Port

SNMP شماره پورت برای دسترسی :SNMP Agent Port 

SNMP V3 MD5 Setting 

 PASSWORD کاربری User: نام 

SNMP V3 رمز عبور :SNMP V3 

)Network( کنترلر تحت وب 6-1-7-3- پیکربندی شبکه و اتصال به 

کنند. پارامترهای قابل  کنترلر تحت وب را پیکربندی  کاربران امکان می‌دهد شبکه و اتصال پنل به  این بخش به 

تنظیم به شرح زیر است:

Network Interface 

IP: آدرس آی‌پی دستگاه در شبکه  

Gateway: گیت وی پیش‌فرض شبکه

IP ماسک شبکه برای تعیین محدوده :Subnet

DNS Setting 

DNS Primary: آدرس سرور DNS اصلی 
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نکته: اطمینان حاصل کنید که مقادیر وارد شده مطابق با شبکه محلی باشد تا دستگاه به درستی به کنترلر 

تحت وب و سیستم‌های مدیریتی متصل شود.

تغییر مقادیر پورت‌ها و SNMP تنها توسط کاربران مجاز توصیه می‌شود.

)Name Setting( 6-1-7-4- تعیین نام و شناسه دستگاه

کاربــران امــکان می‌دهــد نــام و شناســه ورودی‌هــای دیجیتــال، بانک‌هــا و سنســور‌ها  را بــرای شناســایی  ایــن بخــش بــه 

گزارش‌هــا تعییــن یــا تغییــر دهنــد. آســان در شــبکه و 

نام‌هــا می‌تواننــد شــامل حــروف، اعــداد و نمادهــای مجــاز باشــند تــا در سیســتم‌های مدیریــت شــبکه و نرم‌افزارهــای 

ــه راحتــی شناســایی شــوند. تحــت وب ب

ــا در فرآینــد مانیتورینــگ و  ــا عملکــرد پنــل انتخــاب شــود ت ــا مــکان ی ــام دســتگاه متناســب ب توصیــه: پیشــنهاد می‌شــود ن

نگهــداری تجهیــزات، عملیــات شناســایی ســریع و دقیــق انجــام شــود.

کنید تا تغییرات اعمال شوند. گزینه ذخیره )Save( را انتخاب  پس از ایجاد تغییرات، 

SNMP V3 SHA Setting

PASSWORD کاربری User: نام 

SNMP V3 رمز عبور :SNMP V3 

SNMP V1/V2C Setting 

2C نسخه 1 و SNMP کاربری برای  User: نام 

Modbus TCP/IP Setting 

 Port شناسه دستگاه در پروتکل :ID

Modbus TCP/IP شماره پورت :Modbus
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)Scenario( 6-1-7-5- ایجاد و مدیریت سناریوهای عملکردی دستگاه

این بخش شامل تنظیمات زیر است: 

که در ادامه معرفی می‌شوند: گزینه‌های زیر است  Relation Setting: در این قسمت هر پورت دارای 

Enable: فعال یا غیرفعال کردن عملکرد پورت.

کنترل تجهیزات. Out1 / Out2: تعیین خروجی مورد استفاده برای 

Alarm: تعریف شرایط هشدار برای پورت.

Delay: تنظیم تأخیر در اجرای فرمان‌ها یا فعال‌ شدن پورت.

Reverse: معکوس کردن وضعیت عملکرد خروجی.

کامل برای پورت. Full Timer: فعال‌سازی حالت زمان‌بندی 
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Start Time / Stop Time: تعیین زمان شروع و پایان عملکرد پورت بر اساس برنامه‌ریزی زمانی.

کــرد تــا سیســتم بــه صــورت خــودکار  بــا اســتفاده از قابلیــت Scenario می‌تــوان مجموعــه‌ای از شــرایط عملیاتــی را تعریــف 

کنــد. کاربــر و شــرایط محیطــی عمــل  مطابــق بــا نیــاز 

)Sensor Limits Setting( تنظیم حدود مجاز سنسورها

کنــد. ایــن مقادیــر بــه دســتگاه  کاربــر می‌توانــد حــدود مجــاز بــرای سنســورهای متصــل بــه PDU را تنظیــم  در ایــن بخــش 

کمــک می‌کننــد تــا در صــورت عبــور پارامترهــا از محــدوده تعریف‌شــده، هشــدار یــا آلارم صــادر شــود.

کثــر دمــای مجــاز پردازنــده دســتگاه. در صــورت عبــور دمــا از حــد مجــاز، دســتگاه هشــدار صــادر  CPU Temp: تعییــن حدا

می‌کنــد تــا از آســیب احتمالــی جلوگیــری شــود.

کثــر دمــای مجــاز بــرای سنســورهای اول تــا چهــارم. ایــن سنســورها  Sensor (1 to 4) Temp (°C)ii: تنظیــم حداقــل و حدا

گــردد. کنتــرل  می‌تواننــد در محیــط یــا داخــل رک نصــب شــود تــا شــرایط دمایــی 

در صــورت تجــاوز دمــای هــر بخــش از محــدوده تعریف‌شــده، دســتگاه بــه صــورت خــودکار هشــدار صــادر کــرده و در صــورت 

فعــال بــودن ســناریو، اقدامــات لازم )ماننــد فعال‌ســازی آلارم یــا اجــرای فرمــان خروجــی( انجــام می‌شــود.

)Bank Limits Setting( تنظیم حدود مجاز بانک‌ها

ــات  ــن تنظیم ــد. ای کن ــم  ــی تنظی ــک خروج ــر بان ــرای ه ــان را ب ــاژ و جری ــاز ولت ــدوده مج ــد مح ــر می‌توان کارب ــش  ــن بخ در ای

گرفتــه و در صــورت عبــور از حــد تعریف‌شــده، دســتگاه  کنتــرل قــرار  کمــک می‌کنــد تــا مصــرف انــرژی، جریــان و ولتــاژ تحــت 

کنــد. بــرای تعییــن بــازه مجــاز: هشــدار صــادر 

• کنید.	 در قسمت Min پایین‌ترین میزان ولتاژ و جریان مجاز را وارد 

• کنید.	 در قسمت Max بالاترین میزان ولتاژ مجاز را وارد 

کرد.  پس از عبور مقادیر از محدوده تعیین شده، دستگاه مطابق تنظیمات آلارم، هشدار صادر خواهد 

)Alarm Timming Setting( تنظیم زمان‌بندی هشدار

در این بخش نحوه عملکرد آلارم دستگاه مدیریت می‌شود:

Alarm Work Time (sec)ii: تعیین مدت زمان فعال بودن آلارم پس از وقوع خطا یا عبور از محدوده مجاز.

.) Buzzer Mode: مشخص کردن حالت عملکرد بیزر )فعال یا غیر فعال بودن صدای هشدار

کاری  ــا شــرایط محیــط  ــر اجــازه می‌دهــد نحــوه و مــدت زمــان اطلاع‌رســانی هشــدارها را متناســب ب کارب ــه  ایــن قابلیــت ب

کنــد. تنظیــم 
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)PDU Setting( 6-1-7-6- تنظیمات پایه‌ای و تخصصی پنل توزیع برق

گزینه‌هــای موجــود شــامل مــوارد زیــر  در ایــن بخــش، تنظیمــات اصلــی مربــوط بــه عملکــرد PDU قابــل تعریــف اســت. 

می‌باشــد:

PDU Name: تعیین نام دلخواه برای شناسایی آسان PDU در شبکه یا سیستم مانیتورینگ.

.) PDU Type (3PH/1PH)ii: انتخاب نوع تعداد فاز‌ ورودی به دستگاه )تک‌فاز، دو فاز یا سه‌فاز

کنتــرل و  کــردن نقــش PDU در شــبکه؛ در حالــت Master به‌عنــوان واحــد اصلــی  PDU Mode (Master/Slave)ii: مشــخص 

در حالــت Slave به‌عنــوان واحــد تابــع عمــل می‌کنــد.

گ‌ها و داده‌های عملکردی )برحسب دقیقه(. Log Period (min)ii: تعیین فاصله زمانی برای ثبت لا

گ همزمان با رخدادها. کردن ثبت خودکار لا Get Log with Eventii: فعال‌ یا غیرفعال 

.)32A ًبر اساس آمپر )مثلا PDU کثر ظرفیت جریان PDU Current Rate (A)ii: تعریف حدا

کنترل مستقل هر بانک خروجی. کردن قابلیت  Bank Controlii: فعال یا غیرفعال 

جهــت  طولانی‌مــدت  اســتفاده  یــا  بــی‌کاری  زمــان  در  دســتگاه  نمایشــگر  حالــت  تنظیــم   :Screen Saver Modeii

مصــرف. در  صرفه‌جویــی 

کاربر فراهم می‌کند. این بخش امکان مدیریت و شخصی‌سازی عملکرد PDU را مطابق با شرایط عملیاتی و نیازهای 

کرد. کالیبره  Calibration: در این بخش می‌توان مقادیر اندازه‌گیری‌شده توسط PDU را 

.)Bank 1V انتخاب پارامتر موردنظر )مانند :Select Parameter

پــس از وارد کــردن مقــدار صحیــح در فیلــد مربوطــه، بــا فشــردن دکمــه Calibration مقــدار ثبت‌شــده بــه‌روز رســانی اصــاح 

می‌شــود.
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گزینه برای تصحیح انحراف احتمالی در اندازه‌گیری توان استفاده مورد استفاده قرار می‌گیرد. Offset: این 

ــتفاده از  ــا اس ــوان ب ــود، می‌ت ــاهده ش ــوان مش ــر ت ــی در مقادی ــه اختلاف ک ــی  Power Meter Offset Calibration: در صورت

دکمــه Offset عملیــات تصحیــح را انجــام داد.

نکتــه: اســتفاده از ایــن بخــش تنهــا در صــورت نیــاز توصیــه می‌شــود، زیــرا  اعمــال تغییــرات غیرضــروری ممکــن 

اســت دقــت اندازه‌گیــری دســتگاه را تحــت تأثیــر قــرار دهــد.

)Update( 6-1-8- انتقال به صفحه به روز رسانی فریم ویر دستگاه
در ایــن بخــش، امــکان به‌روزرســانی نرم‌افــزار داخلــی )Firmware( دســتگاه PDU فراهــم شــده اســت. به‌روزرســانی بــه شــما 

کمــک می‌کنــد تــا از آخریــن امکانــات، بهبودهــای کارایــی و رفــع اشــکالات احتمالــی بهره‌منــد شــوید.

موارد موجود در این تب:

Select Update File: انتخــاب فایــل به‌روزرســانی از حافظــه محلــی سیســتم. )فایــل بایــد بــا فرمــت معرفی‌شــده توســط 

ســازنده بارگــذاری شــود(.

Update: پس از انتخاب فایل، با فشردن این دکمه، عملیات به‌روزرسانی آغاز خواهد شد.

نکته:
در هنگام به‌روزرسانی، از  قطع شدن ارتباط شبکه یا خاموش شدن دستگاه خودداری کنید.   •
تنها از فایل‌های رسمی و معتبر ارائه ‌شده توسط سازنده استفاده نمایید.   •
در صورت بروز خطا، فرآیند را تکرار کرده یا با پشتیبانی فنی تماس بگیرید.   •
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)Info( 6-1-9- صفحه مشخصات دستگاه
Device Startup Time: زمان آخرین راه‌اندازی دستگاه.

.PDU مدل دستگاه :Device Model

. )Unique ID( شناسه یکتای دستگاه :Device UID

Hardware Version: نسخه سخت‌افزاری دستگاه.

Firmware Version: نسخه نرم‌افزار )Firmware( نصب‌شده.

Manufacture: نام سازنده دستگاه.

.SNMP دستگاه برای مانیتورینگ مبتنی بر OID شناسه :SNMP OID

.)Active / Inactive / Error( وضعیت فعلی دستگاه :Device Status

.Modbus TCP/IP شناسه دستگاه در شبکه مبتنی بر :Modbus TCP/IP ID

Last Update File: آخرین فایل به‌روزرسانی نصب‌شده بر روی دستگاه.

Module Reset دکمه

کــردن کل دســتگاه اســتفاده می‌شــود. بــا فشــردن ایــن  ایــن دکمــه بــرای راه‌انــدازی مجــدد مــاژول PDU بــدون خامــوش 

ــا آخریــن ذخیره‌ســازی، اعمــال می‌شــوند. دکمــه، مــاژول بــه حالــت اولیــه بازمی‌گــردد و تمامــی تنظیمــات جــاری ت

• گ‌هــای جــاری 	 گزینــه Module Reset ممکــن اســت باعــث از دســت رفتــن داده‌هــای ثبت‌نشــده یــا لا اســتفاده از 

شــود.

•  پیــش از انجــام ایــن عملیــات، اطمینــان حاصــل کنیــد کــه هیــچ فرآیند حســاس یــا جریان بحرانــی در حال اجرا نباشــد.	

این عملیات تنها بر ماژول انتخاب شده اثر دارد و بر سایر ماژول‌ها یا بانک‌های دیگر تأثیری نخواهد گذاشت.
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Module Reset Factory دکمه

کارخانه استفاده می‌شود. با فشردن این دکمه: این دکمه برای بازگرداندن ماژول PDU به تنظیمات پیش فرض 

کامل حذف می‌شوند.   • کاربر، سناریوها، محدودیت‌ها و داده‌های ذخیره‌شده به‌طور  تمامی تنظیمات 

کارخانه باز می‌گردد.   • ماژول به حالت پیش فرض 

این عملیات غیرقابل بازگشت است و تمامی اطلاعات حذف شده امکان بازیابی ندارند.   •

Clear Log دکمه

ــا فشــردن ایــن دکمــه،  گ‌هــای ثبت‌شــده در PDU اســتفاده می‌شــود. ب گزارش‌هــا و لا کلیــه  ک‌ســازی  ایــن دکمــه بــرای پا

تمامــی ســوابق ولتــاژ، جریــان، دمــا، هشــدارها و ســایر رخدادهــای ثبــت شــده حــذف خواهنــد شــد.

ــاز  ــه نســخه پشــتیبان )Backup( از تنظیمــات مــورد نی نکتــه: پیــش از انجــام ایــن عملیــات، اطمینــان حاصــل کنیــد ک

تهیــه شــده باشــد. لازم به‌ذکــر اســت کــه تنهــا مــاژول انتخاب‌شــده بازنشــانی می‌شــود و ایــن فرآینــد هیــچ تاثیــر بــر ســایر 

ــد داشــت. ــا نخواه ماژول‌ه

نکته: 

این عملیات غیر قابل بازگشت است و داده‌های حذف شده امکان بازیابی ندارند.  •

پیــش از اســتفاده از ایــن قابلیــت، در صــورت نیــاز بــه بررســی یــا نگهــداری ســوابق گذشــته، حتمــا از اطلاعــات مــورد   •

نیــاز نســخه پشــتیبان )Backup( تهیــه شــود.

ک‌سازی فقط بر روی ماژول انتخاب شده انجام می‌شود و سایر ماژول‌ها تحت تاثیر قرار نمی‌گیرند.  • پا
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 )Input( 1- پالت مانیتورینگ، ورودی‌های دیجیتال

)Output و Alarm( کنترل خروجی‌های دیجیتال و آلارم  2- پالت 

)Temperature & Humidity sensor( 3- پالت مانیتورینگ سنسورهای دما و رطوبت متصل به دستگاه

)Slave و Master( 4- پالت مانیتورینگ دستگاه‌های متصل به دستگاه اصلی

)Voltage( 5- پالت مانیتورینگ ولتاژ خروجی هر بانک

)Load( 6- پالت مانیتورینگ میزان بار هر بانک

)Current( 7- پالت مانیتورینگ جریان هر بانک

)Electrical Details( 8- پالت مانیتورینگ جزئیات الکتریکی

7- معرفی  صفحه اصلی داشبورد

١ ۵

۶ ۸

۷

٢

٣

۴

١ ۵

۶ ۸

۷

٢

٣

۴

)Input( 7-1- پالت مانیتورینگ اتصال ورودی‌های دیجیتال
کاربــر می‌توانــد به‌صــورت  ایــن پالــت بــرای نمایــش وضعیــت ورودی‌هــای دیجیتــال دســتگاه PDU طراحــی شــده اســت. 

کــه هــر ورودی دیجیتــال فعــال یــا غیرفعــال اســت و بــر اســاس آن، ســناریوها یــا هشــدارهای  کنــد  لحظــه‌ای بررســی 

تعریف‌شــده اجــرا شــوند.
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١ ۵

۶ ۸

۷

٢

٣

۴

١ ۵

۶ ۸

۷

٢

٣

۴

١ ۵

۶ ۸

۷

٢

٣

۴

)Output و Alarm( 7-2- پالت مانیتورینگ اتصال ورودی‌های دیجیتال
کاربــر  کنتــرل خروجی‌هــای دیجیتــال PDU و نمایــش وضعیــت آلارم‌هــا طراحــی شــده اســت.  ایــن پالــت بــرای مدیریــت و 

کنــد و وضعیــت هشــدارها را مشــاهده نمایــد. خروجی‌هــا را می‌توانــد به‌صــورت دســتی یــا خــودکار فعــال یــا غیرفعــال 

دستـــــــگاه  بــه  متصـــــــل  رطوبـــــــت  و  دمــــــــا  سنـــــــسورهای  مانیتورینــگ  پالــــــت   -3-7 
)Temperature & Humidity sensor(

ایــن پالــت بــرای نمایــش وضعیــت سنســورهای دمــا و رطوبــت متصــل بــه PDU طراحی شــده اســت و امــکان مانیتورینگ 

لحظــه‌ای مقادیــر اندازه‌گیری‌شــده را فراهــم می‌کنــد. همچنیــن، دمــای پردازنــده اصلــی دســتگاه نیــز در ایــن پالــت 

نمایــش داده می‌شــود.

)Slave و Master( 7-4- پالت مانیتورینگ دستگاه‌های متصل به دستگاه اصلی
ایــن پالــت بــرای نمایــش وضعیــت و مانیتورینــگ لحظــه‌ای دســتگاه‌های Slave متصــل بــه PDU Master طراحــی 

کــرده و از صحــت اتصــال و عملکــرد آنهــا اطمینــان  کاربــران می‌تواننــد عملکــرد هــر دســتگاه تابــع را بررســی  شــده اســت. 

کننــد. حاصــل 
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)Voltage( 7-5-  پالت مانیتورینگ ولتاژ خروجی هر بانک
کمــک  کاربــران  بــه  و  شــده  طراحــی   PDU در  بانــک  هــر  خروجــی  ولتــاژ  لحظــه‌ای  نمایــش  بــرای  پالــت  ایــن 

لحظــه‌ای. و  آنلایــن  صــورت  بــه  ولتــاژ  نمایــش  کننــد.  بررســی  را  بانــک  هــر  عملکــرد  و  ســامت  تــا   می‌کنــد 

کــه می‌توانــد تجهیــزات متصــل را تحــت  کاهــش یــا افزایــش غیرمعمــول ولتــاژ را فراهــم می‌کنــد،  امــکان تشــخیص ســریع 

تأثیــر قــرار دهــد.

)Load( 7-6- پالت مانیتورینگ میزان بار هر بانک
کاربــران کمــک می‌کنــد  ایــن پالــت بــرای نمایــش لحظــه‌ای میــزان بــار )Load( کل هــر بانــک در PDU طراحــی شــده و بــه 

 تــا مصــرف انــرژی و ظرفیــت هــر بانــک را مدیریــت کننــد. نمایــش درصــد بــار کل هــر بانــک بــه صــورت آنلایــن و لحظــه‌ای.

کــه ممکــن اســت تجهیــزات متصــل را  کاهــش غیرمعمــول بــار را فراهــم می‌کنــد  امــکان تشــخیص ســریع اضافه‌بــار یــا 

تحــت تأثیــر قــرار دهــد.
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)Current( 7-7- پالت مانیتورینگ جریان هر بانک
کاربــران امــکان می‌دهــد  ایــن پالــت بــرای نمایــش لحظــه‌ای جریــان مصرفــی هــر بانــک در PDU طراحــی شــده و بــه 

میــزان جریــان را به‌صــورت دقیــق کنتــرل و پایــش کننــد. جریــان هــر بانــک بــه صــورت آنلایــن و لحظــه‌ای بــر حســب آمپــر 

کــه  کاهــش غیرمعمــول را فراهــم می‌کنــد  )A( نمایــش داده‌ می‌شــود. ایــن قابلیــت امــکان شناســایی ســریع افزایــش یــا 

جریــان ممکــن اســت تجهیــزات متصــل را تحــت تأثیــر قــرار دهــد.

)Electrical Details( 7-8- پالت مانیتورینگ جزئیات الکتریکی
ــه  کلیــدی مربــوط ب ــرای نمایــش جزئیــات الکتریکــی PDU به‌صــورت لحظــه‌ای طراحــی شــده و اطلاعــات  ایــن پالــت ب

عملکــرد بانک‌هــا و مصــرف انــرژی را ارائــه می‌دهــد.

پارامترهای نمایش داده شده:

 • .)Hz( بر حسب هرتز PDU فرکانس جریان برق خروجی :Frequency

P.F (Power Factor)ii: ضریب توان برای هر بانک، نشان‌دهنده نسبت توان فعال به توان ظاهری. • 

کیلووات. •  Active Power (kW)ii: توان فعال مصرفی هر بانک بر حسب 

کیلو ولت‌آمپر. •  Apparent Power (kVA)ii: توان ظاهری هر بانک بر حسب 

کتیو. •  کیلوولت آمپر را کتیو هر بانک بر حسب  Reactive Power (kVAR)ii: توان را
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در این بخش خطاها و مشکلات متداول دستگاه و راهکارهای پیشنهادی برای رفع آن‌ها ارائه شده است:

راهکار پیشنهادی علت احتمالی مشکل

بررسی اتصال ورودی، تعویض فیوز در 
صورت نیاز

عدم اتصال برق ورودی یا فیوز معیوب دستگاه روشن نمی‌شود

کابل و پورت شبکه، اطمینان از  بررسی 

Subnet و IP، Gateway تنظیم صحیح

کابل شبکه یا ارتباط قطع شده است / 

تنظیمات IP اشتباه است

نمایشگر یا وب پنل اطلاعات را نشان 
نمی‌دهد

 ،Log Period بررسی و تغییر تنظیمات
ک‌سازی Log های قدیمی پا

Log Period تنظیم نشده یا فضای 

حافظه پر است
گ ثبت  داده‌ها در نمودار یا لا

نمی‌شوند

، اطمینان از  کابل سنسور بررسی اتصال 
نصب صحیح

کابل سنسور یا نصب  قطع بودن 
نادرست

خطای سنسور دما یا رطوبت

بازبینی سناریو و حد آستانه‌های دما/
جریان/ولتاژ

 Sensor Limits تنظیمات سناریو یا
اشتباه است

آلارم بدون دلیل فعال می‌شود

تنظیم مجدد Time & Date، در صورت 
تکرار مشکل تماس با پشتیبانی

باتری داخلی دستگاه ضعیف شده یا 
تنظیمات انجام نشده

عدم همگام‌سازی زمان و تاریخ

بررسی تنظیمات Port و User در بخش 
Network، تست با نرم‌افزار مانیتورینگ

پورت یا پارامترهای شبکه به‌درستی 
تنظیم نشده‌اند

ارتباط SNMP یا Modbus برقرار 
نمی‌شود

)Troubleshooting( 8- عیب‌یابی متداول
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)FAQ( لات متداول 9- سوا

 1-  آیا می‌توانم تنظیمات دستگاه را بعد از نصب تغییر دهم؟

کاربران، سناریوها و سایر پارامترها را تغییر دهید.  بله، از طریق منوی Setting می‌توانید زمان و تاریخ، شبکه، 

ک می‌شود؟  2- در صورت قطع برق، تنظیمات دستگاه پا

 خیر، تمامی تنظیمات در حافظه داخلی ذخیره می‌شوند و پس از وصل مجدد برق باقی خواهند ماند.

گر دستگاه به وب پنل وصل نشد چه کنم؟  3- ا

کنید. کنید. در صورت نیاز دستگاه را یک بار ریست  کابل شبکه و تنظیمات IP، Gateway و Subnet را بررسی   ابتدا 

 4- آیا امکان مدیریت چند دستگاه به‌صورت همزمان وجود دارد؟

کنید.  بله، از طریق قابلیت Master/Slave می‌توانید چندین PDU را به‌صورت زنجیره‌ای مدیریت 

کرد؟  5- آیا می‌توان آلارم‌ها را شخصی‌سازی 

کنید.  بله، در بخش Scenario و Sensor Limits می‌توانید مقادیر آستانه و نوع هشدارها را تنظیم 

گزارش مصرف برق را دریافت کنم؟  6- چگونه می‌توانم 

گزارش‌ها را مشاهده و در صورت نیاز خروجی بگیرید.  از بخش Log می‌توانید 

 7- دستگاه از چه پروتکل‌هایی برای مانیتورینگ پشتیبانی می‌کند؟

 این دستگاه از SNMP (V1/V2C/V3)ii و Modbus TCP/IP پشتیبانی می‌کند.

گر تاریخ و ساعت اشتباه نمایش داده شود چه کنم؟  8- ا

کنید.  تنظیم 
ً
 از طریق بخش Time & Date زمان و تاریخ را مجددا

 9- آیا امکان به‌روزرسانی نرم‌افزار دستگاه وجود دارد؟

 بله، از طریق تب Update می‌توانید Firmware دستگاه را به نسخه جدید ارتقا دهید.

کرد؟  10- در صورت بروز مشکل غیرقابل رفع چه باید 

با واحد پشتیبانی شرکت تماس بگیرید و شماره سریال دستگاه را برای بررسی سریع‌تر اعلام کنید.
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)Maintenance Guide( 10- راهنمای نگهداری و سرویس دوره‌ای

اســت: الزامــی  ضــروری  زیــر  نــکات  رعایــت  دســتگاه،  عمــر  طــول  افزایــش  و  پایــدار  عملکــرد  از  اطمینــان   بــرای 

۱- بررسی‌های دوره‌ای

کنید.•	 کانکتورها را از نظر شل بودن یا آسیب‌دیدگی بررسی  کابل‌ها و  به صورت ماهانه اتصالات برق، 

کنترل نمایید.•	 وضعیت نمایشگر و صحت مقادیر ولتاژ، جریان و دما را 

کرده و بررسی تخصصی انجام دهید.•	 در صورت مشاهده هرگونه تغییر غیرعادی، دستگاه را از مدار خارج 

۲- تمیزکاری

کنید.•	 سطح خارجی دستگاه و دریچه‌های تهویه را هر سه ماه یک‌بار با دستمال خشک یا برس نرم تمیز 

از استفاده مواد شیمیایی، آب یا اسپری‌های خورنده خودداری نمایید.•	

گرد و غبار باشد.•	 کنید که مسیر تهویه دستگاه همیشه باز و بدون  اطمینان حاصل 

۳- شرایط محیطی

کنترل‌شده )مطابق مشخصات فنی( و رطوبت استاندارد نصب شود.•	 دستگاه باید در محیطی با دمای 

کنید.•	 گرد و غبار شدید جلوگیری  گرفتن دستگاه در معرض نور مستقیم خورشید، رطوبت بالا یا  از قرار 

تهویه مناسب در رک یا اتاق نصب الزامی است.•	

۴- بررسی نرم‌افزاری

کرده و خطاهای احتمالی را بررسی نمایید.•	 گ‌های سیستم را بازبینی  هر سه ماه یک‌بار، لا

کنید تا از صحت عملکرد آن‌ها اطمینان حاصل شود.•	 تنظیمات شبکه، سناریوها و آلارم‌ها را به‌طور دوره‌ای مرور 

کنید.•	 در صورت انتشار نسخه جدید Firmware، دستگاه را به‌روزرسانی 

۵- سرویس سالانه

کامل شود.•	 کارشناسان فنی بررسی  حداقل سالی یک‌بار دستگاه توسط تیم پشتیبانی یا 

کالیبراسیون سنسورها و بررسی عملکرد صحیح PDU توصیه می‌شود.•	

گردند.•	 در صورت نیاز، قطعات مصرفی یا آسیب‌دیده تعویض 
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)Safety Precautions( 11- نکات ایمنی

کاربر، رعایت موارد ایمنی زیر الزامی است: برای جلوگیری از بروز حادثه، آسیب به تجهیزات یا 

۱- نکات عمومی

نصب و راه‌اندازی دستگاه باید تنها توسط افراد متخصص و آموزش‌دیده انجام شود.•	

کنید.•	 کرده و منبع برق را قطع  قبل از هرگونه سرویس یا جابجایی، دستگاه را خاموش 

کردن یا تغییر در مدار داخلی دستگاه توسط افراد غیرمتخصص خودداری نمایید.•	 از باز 

۲- نکات مربوط به برق

ولتاژ و جریان ورودی باید مطابق با مشخصات درج‌شده در دفترچه راهنما باشد.•	

کنید.•	 از اتصال دستگاه به منابع برق غیراستاندارد یا نامطمئن خودداری 

کنید.•	 ، از دستکش و ابزار عایق استفاده  کار با بخش‌های برقدار هنگام 

کنید.•	  تعویض 
ً
کابل برق آسیب‌دیده را استفاده نکنید و در صورت مشاهده خرابی، آن را فورا هرگز 

۳- نکات عملیاتی

کردن بار بیش از ظرفیت مجاز خودداری نمایید.•	 کارکرد دستگاه، از وارد  در هنگام 

کنید.•	 کنید و در صورت بروز خطا سریعاً علت را بررسی  به هشدارها و آلارم‌های دستگاه توجه 

برای جلوگیری از خطر برق‌گرفتگی یا آتش‌سوزی، هیچ‌گاه سیم‌کشی غیرمجاز انجام ندهید.•	

۴- بررسی نرم‌افزاری

کرده و خطاهای احتمالی را بررسی نمایید.•	 گ‌های سیستم را بازبینی  هر سه ماه یک‌بار، لا

کنیــد تــا از صحــت عملکــرد آن‌هــا اطمینــان حاصــل •	 تنظیمــات شــبکه، ســناریوها و آلارم‌هــا را بــه‌ صــورت دوره‌ای مــرور 

شــود.

کنید.•	 در صورت انتشار نسخه جدید Firmware، دستگاه را به‌روزرسانی 

۵- نکات اضطراری

کنید.•	  دستگاه را از مدار خارج 
ً
در صورت مشاهده دود، بوی سوختگی یا صداهای غیرعادی، فورا

در زمــان بــروز حــوادث غیرمترقبــه )آتش‌ســوزی، ســیل، نوســان شــدید بــرق( دســتگاه را خامــوش و منبــع بــرق را قطــع •	

نماییــد.
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)Glossary( 12- واژه‌نامه / اصطلاحات

کار رفته در دستگاه و نرم‌افزار معرفی می‌شوند: در این بخش مهم‌ترین اصطلاحات به 

کــز داده و •	 PDU (Power Distribution Unit)ii: واحــد توزیــع بــرق؛ دســتگاهی بــرای مدیریــت و توزیــع بــرق در مرا

تجهیــزات شــبکه.

کنترلــی، دســتگاه Master بــه عنــوان اصلــی عمــل می‌کنــد و دســتگاه‌های Slave از آن •	 Master/Slave: در ســاختار 

فرمــان می‌گیرنــد.

گروهی مدیریت و مانیتور می‌شوند.•	 که به صورت   PDU مجموعه‌ای از خروجی‌های برق در :Bank

Load: میزان توان مصرفی تجهیزات متصل به PDU، بر حسب درصد یا آمپر.•	

Current (A)ii: شدت جریان الکتریکی عبوری از هر بانک یا کل دستگاه.•	

Voltage (V)ii: اختلاف پتانسیل الکتریکی ورودی یا خروجی دستگاه.•	

Frequency (Hz)ii: تعداد سیکل‌های جریان متناوب در هر ثانیه.•	

کارایی مصرف انرژی.•	 Power Factor (P.F)ii: نسبت توان واقعی مصرف‌شده به توان ظاهری؛ معیاری برای 

Active Power (kW)ii: توان واقعی مصرف‌شده توسط تجهیزات.•	

کتیو( مورد استفاده تجهیزات.•	 Apparent Power (kVA)ii: توان کل )واقعی + را

ــرژی مفیــد تولیــد •	 کــه ان ــا الکتریکــی  ــرای ایجــاد میــدان مغناطیســی ی ــوان مصرف‌شــده ب Reactive Power (kVAR)ii: ت

نمی‌کنــد.

کنتــرل دســتگاه‌ها در •	 SNMP (Simple Network Management Protocol)ii: پروتــکل مدیریتــی بــرای مانیتورینــگ و 

شــبکه.

کنترلی.•	 Modbus TCP/IP: پروتکل ارتباطی برای تبادل اطلاعات بین تجهیزات صنعتی و 

Calibration: فرآیند تنظیم و تصحیح مقادیر اندازه‌گیری‌شده دستگاه برای افزایش دقت.•	

Offset: پارامتر جبرانی برای اصلاح خطای اندازه‌گیری در سنسورها یا مترها.•	

که در صورت بروز شرایط غیرعادی )مثلاً افزایش دما یا بار اضافی( فعال می‌شود.•	 Alarm: هشدار یا اخطاری 

که رفتار PDU را در شرایط خاص تعریف می‌کند.•	 Scenario: مجموعه‌ای از تنظیمات شرطی و عملیاتی 
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کارت ضمانــت محصــول هســتند. مــدت  گارانتــی معتبــر بــه مــدت مشخص‌شــده در  محصــولات شــرکت تیــام شــبکه دارای 

گارانتــی از تاریــخ خریــد و ثبــت محصــول محاســبه می‌شــود. زمــان 

گارانتی: 13-1- شرایط ابطال 

گارانتی در شرایط زیر فاقد اعتبار خواهد بود:

هرگونه دستکاری، بازکردن یا تغییر در سخت‌افزار و نرم‌افزار دستگاه توسط افراد غیرمجاز•	

نصب و بهره‌برداری غیر اصولی برخلاف دستورالعمل‌های ذکرشده در این راهنما•	

	•) استفاده در شرایط محیطی خارج از استاندارد )نوسانات شدید برق، رطوبت یا دمای غیرمجاز

آسیب‌های ناشی از حوادث غیرمترقبه مانند صاعقه، آتش‌سوزی، ضربه یا نفوذ مایعات•	

13-2- نحوه دریافت خدمات:

بــرای اســتفاده از خدمــات گارانتــی و پشــتیبانی، مشــتریان می‌تواننــد از طریــق راه‌هــای ارتباطــی شــرکت تیــام شــبکه اقــدام 

: کنند

www.tiamnetworks.ir :وب‌سایت

support@tiamnetworks.ir :ایمیل

گویا: 66942323 - 91072323 تلفن 

اپراتور: 66947200 

کوتاه‌تریــن زمــان ممکــن، پشــتیبانی، مشــاوره فنــی، تعمیــر یــا  تیــم خدمــات پــس از فــروش تیــام شــبکه آمــاده اســت تــا در 

گارانتــی ارائــه دهــد. تعویــض قطعــات را مطابــق بــا شــرایط 
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cooling@tiamnetworks.ir

نشانی: تهران، خیابـــــان فاطمی غربی، پــلاک 248

کدپستی:                                                                                                   1418636141 

تلفن‌های گویا:                          91072323 - 66942323

اپراتور: 66947200                             دورنگار: 66942324

support@tiamnetworks.ir       :پست الکترونیک

 www.tiamnetworks.ir                                                      :وب‌سایت


